

## Держать «руку на пульсе»

ВЛАСТИ Среднего Урала намерены снабдить муниципалитеты аппаратами для экстренной реанимации. Порядка 200 портативных дефибрилляторов установят в местах скопления людей. Рядом с техникой будут дежурить специально обученные люди.

Само оборудование будет просто в эксплуатации и безопасно для пациентов.

Идея об оказании экстренной помощи до приезда «скорой» возникла у губернатора Свердловской области Е. Куйвашева.

По инф. СМИ

По просьбам читателей



### «РУССКОЕ ЛОТО»

1062 тираж  
15 февраля

**Призовой фонд 21.301.350 руб.**

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	6, 12, 89, 69, 58, 81, 26	5	18.000
2	76, 79, 47, 46, 51, 41, 90, 48, 22, 15, 35, 37, 49, 13, 50, 20, 65, 75, 9, 28, 57, 8, 34, 48, 14, 55, 82, 45, 66, 70, 84, 4	2	90.000 №00366927 Москва №00949064 Липецк
3	77, 38, 74, 11, 16, 54, 44, 67, 87, 2, 5, 32, 59, 80, 60, 61, 1, 7, 68, 31, 23, 33, 73	1	1.000.000 №00607069 Смоленск
4	40	2	500.000
5	85	3	333.333
6	42	3	30.000
7	83	1	15.000
8	30	4	10.002
9	78	12	5.000
10	56	16	1.000
11	25	45	500
12	24	83	300
13	17	107	200
14	10	171	150
15	39	254	101
16	3	393	90
17	71	688	80
18	19	981	77
19	63	1990	76
20	52	2884	75
21	21	5102	73
22	53	6688	71
23	64	11466	70
24	27	17988	69
25	88	26015	68
26	62	38225	67
27	29	57763	65
28	72	86734	64
В призовой фонд Джекпота		630.000	

Невыпавшие числа: 36, 43, 86.  
Если ни одного из этих чисел на игровом поле Вашего билета нет, то Ваш билет выиграл!  
Выплата выигрышей 1062 тиража с 17.02.15 по 17.08.15



### 863 тираж

14.02.2015г.

**ПРОДАНО БИЛЕТОВ 1.277.830**

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	75, 80, 9, 67, 89, 5, 56	2	50.000 руб. № 00734152 г. Ижевск № 03289048 г. Ставрополь
2	34, 11, 73, 12, 23, 40, 69, 31, 19, 4, 8, 22, 35, 79, 90, 77, 51, 6, 74, 78, 14, 24, 39, 83, 30, 65, 70, 21, 60, 45	1	Квартира 1.000.000 руб. № 00628387 Татарстан
3	41, 15, 17, 18, 55, 64, 85, 62, 36, 84, 47, 7, 46, 33, 53, 48, 76, 52, 68, 57	1	Квартира 1.000.000 руб. № 01894862 г. Москва
4	72, 59, 20, 2	1	Квартира 1.000.000 руб.
5	16	3	Квартира 1.000.000 руб.
6	37	1	Квартира 1.000.000 руб.
7	82	3	Квартира 1.000.000 руб.
8	88, 26	6	30.000 руб.
9	13	10	10.000 руб.
10	86	18	1.000 руб.
11	29	36	753 руб.
12	44	63	577 руб.
13	54	112	447 руб.
14	1	152	353 руб.
15	49	290	283 руб.
16	61	510	231 руб.
17	25	791	190 руб.
18	10	1.015	160 руб.
19	63	1.755	138 руб.
20	42	2.859	120 руб.
21	87	4.430	105 руб.
22	43	6.206	95 руб.
23	3	9.622	86 руб.
24	50	16.214	85 руб.
25	27	25.797	84 руб.
26	81	35.828	71 руб.
27	71	53.831	69 руб.
28	66	80.637	67 руб.
<b>Всего:</b>		<b>240.194</b>	<b>28.751.175 руб.</b>
<b>В джекпот отчислено:</b>			<b>3.194.575 руб.</b>
<b>Невыпавшие шары:</b> 28, 32, 38, 58			

Выплата выигрышей 863 тиража лотереи «Золотой ключ» с 17.03.15г. - 21.08.15г. До 1000 руб. выплачиваются с 17.02.15г.

Время — читать

# МАРКУС ЗУСАК

## «КНИЖНЫЙ ВОР»

Сердце есть даже у Смерти

О ВТОРОЙ мировой войне написано очень много книг. Мы все с детства знаем, что Германия нарушила мир и равновесие 20 века. К такому мнению мы привыкли. Но мне все же стало интересно — ведь там тоже были люди, обычные, не пропитанные верой в Гитлера. Ну ведь были же, не могли не быть... Были.

И с такими людьми меня познакомила книга молодого австралийского писателя Маркуса Зусака «КНИЖНЫЙ ВОР». Необычное название, согласитесь? Я и не думала, что под этим названием может скрываться настолько удивительная история... «Книжный вор» — книга не совсем о войне, не о фронте, а о жизни ребенка во время войны. Девочка, главная героиня книги, не просто боится смерти близких, она всем сердцем ненавидит того, кто все это затеял. Вот оно! Настоящее отношение ЛЮДЕЙ к Гитлеру! Далеко не все немцы были его сторонниками и фашистами. Далеко не все...

Начну с того, что рассказ ведется от лица автора, кем выступает... Смерть. Согласитесь, это необычно, но если разобраться, то ведь именно Смерть знала все обо всем, она видела чужими глазами и чувствовала чужое отношение ко всему происходившему вокруг. Так, Смерть рассказывает нам историю маленькой девочки по имени Лизель Мемингер, которая ненавидела своего фюрера за то, что он убил ее мать, и обожала книги, благодаря которым она смогла остаться в живых...

Январь 1939 года. Германия. Страна, затаившая дыхание. Никогда еще у Смерти не было столько работы. А будет еще больше. Мать везет девятилетнюю Лизель и ее младшего брата к приемным родителям под Мюнхен, потому что их отца больше нет — его унесло дыханием чужого и странного слова «коммунист», и в глазах матери девочка видит страх перед такой же судьбой. В дороге Смерть навещает мальчика и впервые замечает Лизель, которая так же впервые находит свою первую книгу. Так девочка оказывается на Химмель-штрассе — Небесной улице. Кто бы ни придумал это название, у него имелось здоровое чувство юмора. Не то чтобы там была сущая преисподняя. Нет. Но и никак не рай, вся эта улица будет разрушена во время бомбежки с небес.

Но «Книжный вор» — книга не об этом, эта книга о словах. Оказывается, слова могут многое. Одно лишь слово, написанное или сказанное — и весь народ пойдет за тобой, благое это намерение или же нет, неважно, ведь слова обладают невероятной силой и властью. И Гитлер умел использовать слова, и народ, ко-

торый слепо и послушно пошел за своим фюрером, не смог противостоять тем словам, которые были сказаны умело и вовремя. Но также слова могут успокоить и утешить. Если начать читать книжку людям, находящимся в подвале, которые думают о том, что одна из бомб, сбрасываемых в настоящий момент на их город, может лишить их жизни, то эти люди успокоятся.

«Книжный вор» — книга о человечности. Именно о человечности. Неважно, какой ты национальности, сколько денег у тебя в кармане и сколько тебе лет. Все люди в мире — твои братья и твои сестры. И ты должен поступать с ними, как с равными. Если ты маленькая девочка, а твой друг шагает в строю смертников-евреев, то ты будешь бежать и бежать за ним и вставать в строй, чтобы лишь идти рядом с ним. В этой книге есть и дружба, и семья, и доверие — и все это в рамках военного положения, фашизма, и люди готовы были терпеть ради того, чтобы выжить. Что принесла война девочке Лизель, потерявшей родителей и брата и попавшей в приемную семью? Что принесла она еврею Максусу? И многим-многим другим жителям маленького немецкого городка? Вот об этом книга. А на фоне войны — столько прекрасных человеческих чувств — дружба, верность данному слову, сострадание и главное — ЛЮБОВЬ, потому что только любовь может помочь пережить все это.

Прочитайте эту книгу, посмотрите снятый по ней фильм, и, я уверена, они вам очень понравятся и отложатся у вас в сердце надолго.

О. ЗЫРЯНОВА, библиотекарь отдела обслуживания ЦГБ им. П.П. Бажова

Традиция

## ВОТ И ПЕРЕЗИМОВАЛИ! МАСЛЕНИЦА!

УВАЖАЕМЫЕ читатели, у меня для вас очень радостная новость сегодня: зима-то уже закончилась, в предстоящее воскресенье будем ее провожать! Масленичная неделя в разгаре. 22 февраля станем всем городом махать зиме в след, сожжем чучело, и... «крепитесь, люди, скоро лето!»

Но несколько сотен горожан все это уже сделали: Масленицу встретили, зиму проводили. И случилось это 15 февраля на ярком веселом празднике, что состоялся в доме творчества и досуга «Юность». Игровую познавательную программу «Масленица» провел в этот день коллектив учреждения. Веселый праздник, песни, танцы, хороводы, шумные игры и забавы, конкурсы, мастер-класс по изготовлению Масленицы, ароматные вкусные блины, все было на детском празднике, в котором приняли участие не только ребята, но и их родители, и бабушки с дедушками.

И в гости к ребятам пришли такие веселые персонажи: Матрешка, Скоорох, Масленица, даже Блинок! Организаторы праздника сделали все, чтобы в интересной игровой форме рассказать ребятам, что же это такое — старинный праздник Масленицы, как его отмечали наши предки, в какие игры играли, что каждая традиция значила, почему именно блины становились в эти дни главным праздничным угощением. И не просто рассказали, но и угостили блинами дорогих гостей!

А вас, уважаемые читатели, приглашаем теперь на городской праздник,

всенародное гуляние. И будут, конечно, любимые зрителями конкурсы, соревнования в силе, ловкости, будет знатное угощение, торговля уже готовится вовсю! А если вы любите быть не только зрителями, но и участниками действия, то кроме традиционных конкурсов можно принять участие в новом — на лучшее рукотворное чучело Масленицы. Мастерите его и приносите на праздник.

А еще будет новый момент на празднике — катание на расписных самодельных санях, этот новый аттракцион совсем недавно приобрел с помощью городского бюджета наш Парк культуры и отдыха.

Итак, встречаемся в предстоящее воскресенье в 11:30, а в полдень стартует праздничная программа.

До праздника!

Т. САИТОВА, редактор отдела культуры, г.Лесной. Фото автора

## ENTER-НОВОСТИ

### Кражи смартфонов упали на 50 %

С тех пор как производители смартфонов начали добавлять в свои устройства возможность удаленной очистки памяти или блокировки гаджета в случае потери, сообщения о кражах мобильных телефонов в некоторых крупных регионах стали поступать гораздо реже. Например, в Лондоне кражи смартфонов упали на 50%. В штате Калифорния не так давно приняли закон, вступающий в силу уже в этом году, который обязывает разработчиков устанавливать на свои устройства возможность дистанционного блокирования телефонов. Но производители уже успели позаботиться о введении новой

функции, что привело к положительным результатам. В Сан-Франциско, например, кражи iPhone упали на 40%, а в Нью-Йорке этот показатель составил 25%. Apple, Samsung и Google позаботились о добавлении функции kill switch в смартфоны. Схожая функция будет добавлена и в новые устройства под управлением Windows Phone позже в этом году. Напомним, на выставке CES 2015 компания Qualcomm анонсировала использование функции удаленной блокировки мобильных устройств в процессоре Snapdragon 810. В данном случае речь идет о более глубоком уровне защиты гаджетов по сравнению с программными решениями в операционных системах.

### Складной электроскутер

На площадке Indiegogo с успехом профинансирован проект электрического скутера ElectricMood, рассчитанного на эксплуатацию в городских условиях. Персональное транспортное

средство весит около 9,9 кг. Оно оснащено механизмом быстрой трансформации, позволяющим всего в несколько движений сложить скутер для транспортировки, скажем, в багажнике малолитражки или перевозки подобно чемодану на колесиках. В таком виде размеры ElectricMood составляют 92,5 × 57 × 20,5 см. В движение электрический скутер приводится 500-ваттным бесщеточным мотором в заднем колесе. Питание обеспечивает литий-ионная аккумуляторная батарея, зарядка которой хватит примерно на 20 км пути. Подзарядка занимает около одного часа. Максимальная скорость движения ограничена 25 км/ч. Скутер наделен 12-дюймовыми колесами, дисковыми тормозами спереди и сзади, фронтальными и тыльными светодиодными ходовыми огнями, а также небольшим дисплеем на руле, отображающим информацию о заряде батареи, пробеге, скорости и пр.

Подготовил И. МЫШКИН

6 РАЗРАБ № 8

19 февраля 2015 г.